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令和５(2023)年みよし市教育委員会 第２回定例会 会議録【公開用】 
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令和５(2023)年２月１５日（水）午前１０時開議 

 

市役所６階６０１・６０２会議室 

 

教育長：増 岡 潤一郎   教育長職務代理者：鈴 木 千 郷 

委  員：近 藤 憲 司   委 員：加 藤 知 子 

委 員：清 水 素 子 

 

教育部長：冨田泰隆、教育部参事兼学校教育課長：新美貴宏、教育部次長

兼教育行政課長：木戸貴秀、歴史民俗資料館長：村山孝文、学校給食セン

ター所長：伊藤益好、スポーツ課長：林 幸男、生涯学習推進課長兼中央

図書館長：二子石 勝 

 

教育行政課副主幹：西世古貴志、教育行政課主査：溝口 洋 

 

１人 

 

 教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員会会

議規則第８条の規定により、教育長が宣言することとなっております。ま

た、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条第

１項の規定に基づき、教育行政課西世古副主幹と溝口主査にお願いします。 

 傍聴の申出があり許可したので、報告させていただきます。 

 

本日の会議で、承認第１号臨時代理の承認について みよし市教育委員

会事務局職員の復職につきましては、人事に関する事件のため、みよし市

教育委員会会議規則第１９条第１項ただし書の規定に基づき、非公開とす

ることに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

【挙手全員】 

 

 挙手全員です。よって承認第１号につきましては、非公開とします。 

 

日程１、令和５年みよし市教育委員会第２回定例会を開会します。 

（午前１０時） 

 

日程２、教育長報告 

教育委員会第１回定例会以後、本日までに出席しました行事等につきま

しては、お配りしました一覧表の通りです。この中で、様々な審議会、協

議会へ出席させていただきました。また、市の新たな取り組みとして、２

月１１日ＳＤＧＳフォトコンテストがありまして、応募総数３６３点、そ

の内小中学生が３４０点ありました。その中で１３名が表彰を受けました



 会‐2 

 

 

 

 

日 程 ３ 

【前回会議

録の承認】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 程 ４ 

【 議 事 】 

議案第１号

（令和５年

度教育行政

方針につい

て） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教 育 長 

 

 

教育部次長 

 

教 育 長 
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ので報告します。小中学生の持続可能な社会への実現の機運がもっともっ

と社会全体に広がるといいと思います。また、小中学生自身もこの内容を

文字通り持続していって欲しいと感じました。以上です。 

 

 日程３、前回会議録の承認 

 第１回定例会の会議録について、要点説明をお願いします。 

 

【第１回定例会会議録の要点説明】 

 

会議録につきまして、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

【質疑なし】 

 

質疑ありませんので、ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委 

員会会議規則第１６条第１項の規定に基づき、承認することに賛成の委員 

は、挙手をお願いします。 

 

【挙手全員】 

 

 挙手全員です。よって、会議録は承認されました。 

 

日程４、議事に入ります。 

 

議案第１号の説明をお願いします。 

 

１ページをご覧ください。この案を提出するのは、令和５年度における

教育行政方針を決定するため必要があるからであります。 

別添資料をご覧ください。本市の教育行政の推進につきましては、みよ

し市教育振興基本計画「みよし教育プラン」に基づき、「２０の作戦Ｐｌ

ｕｓ Ｏｎｅ」を軸として、皆様と力を合わせ、計画の着実な実行とみよ

しの教育のさらなる充実に取り組んでまいります。 

令和５年度における教育行政方針は、１ページの次代を担う子どもをみ

んなで大切に育てる「学校教育の振興」、３ページの生涯にわたって学び

続ける市民を応援する「生涯学習の振興」、６ページの「ふるさとみよし」

を創る市民を育てる、その３つを柱とします。 

１ページの次代を担う子どもをみんなで大切に育てる「学校教育の振

興」では、次代を担う子どもの育成のため、楽しい学校、行きたくなる学

校づくりを進めて、学校がどの子にとっても安心でき、活躍できる場所と

なるよう多様性を認め、誰もが活躍できる学校・場づくりをしてまいりま

す。また、子どもが安全に、そして安心して学校生活を送れるよう、学習

環境の整備を図り、ギガスクール構想や部活動の地域移行など、今日的課

題への対応を進めてまいります。みよし市版コミュニティ・スクールを全
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小中学校でスタートさせ、地域と共に子どもを育ててまいります。 

３ページの生涯にわたって学び続ける市民を応援する「生涯学習の振

興」では、生涯スポーツの振興、みよし市スポーツ推進計画に基づき、「行

うスポーツ」・「観るスポーツ」・「支えるスポーツ」の推進と「スポーツ環

境の整備」・「スポーツ交流と連携」の５点を基本目標として取り組みます。 

生涯学習(文化・芸術)の振興では、サンライブを拠点施設として、「第３

次みよし市生涯学習推進基本計画」に基づき、「生涯学習講座の充実」・「図

書館サービスの推進」・「郷土の歴史・文化財・伝統文化の保存と活用」に

取り組んでまいります。 

６ページの「ふるさとみよし」を創る市民を育てるでは、みよしの良さ

を知り、みよしの未来を創造する市民を育てるために、ふるさと学習を推

進し、人と人との出会いを生み出す場づくりを進めます。 

おわりに、学校や子どもたち、市民が、それぞれの夢の実現に向け、立

ち上がり挑戦していくことができるよう、関係機関・関係者が一層の連携

を図り、全力で教育施策の実現に取り組んでいくとしています。 

 

議案第１号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

【質疑なし】 

 

質疑ありませんので、議案第１号令和５年度教育行政方針について、原

案を可決することに賛成の委員の挙手を求めます。 

 

【挙手全員】 

 

挙手全員です。よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

議案第２号の説明をお願いします。 

 

３ページをご覧ください。この案を提出するのは、令和５年第１回みよ

し市議会定例会に上程する、令和４年度みよし市一般会計３月補正予算(教

育費)及び令和５年度みよし市一般会計予算(教育費)について、意見を求め

たいからであります。 

別添資料をご覧ください。令和４年度みよし市一般会計３月補正予算（教

育費）について、別添資料１ページから８ページになります。 

１ページは、令和４年度３月補正予算総括表（教育費）であります。款

１０教育費の補正前の予算額は４３億４，８０２万３千円で、今回の補正

で３億１，６７３万８千円を増額し、補正後の予算額は４６億６，４７６

万１千円となります。 

項１の教育総務費から項７の学校給食費までの各事業について、今年度

実施いたしました事業の事業費の確定及び実績見込み、また、基金につい

ては利子額確定及び基金の積立に伴う補正をいたします。 
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増額補正となった主な事業は、基金の積立で、笑顔輝く子ども基金４億

円、奨学基金３００万円、文化振興基金７００万円であります。 

資料２ページから４ページに事業別一覧を、事業につきましては、資料

５ページから８ページのその他事業一覧をご確認ください。 

次に、令和５年度みよし市一般会計予算（教育費）について、別添資料

９ページから８２ページになります。 

資料９ページは、令和５年度当初予算総括表(教育費)であります。 

款１０教育費の令和５年度の当初予算額は４６億９，２５０万５千円で、

前年度比１３．８％、５億７，００９万４千円の増となります。 

事業の内容については、１０ページ以降の概要書をご確認ください。 

私からは、新規事業について簡単にご説明させていただきます。 

資料２０ページみよし市教育センター事業をお願いします。 

新規事業スクールロイヤー設置業務委託については、豊明市、日進市、

東郷町との４市町合同でスクールロイヤーを設置し、学校における対応困

難事案に対する相談業務を実施します。 

資料２１ページ教育支援事業をお願いします。 

新規事業ハイパーＱＵ実施事業については、子ども一人一人の学校・学

級の適応感を総合的に判定するハイパーＱＵを実施します。不登校になる

可能性の高い子どもや学習意欲が低下している子どもを発見し、早期対応

につなげることをねらっています。 

資料２７ページ小学校学習・教育活動事業をお願いします。 

新規事業中部小学校・南部小学校創立１５０周年事業については、創立

１５０周年事業に対し、記念式典の開催や記念誌の作成に必要な費用を賄

います。 

資料３０、３１ページ小学校施設整備事業をお願いします。 

新規事業市内４小学校屋内運動場空調機設置事業については、令和４年

度に中学校体育館に取り付けたＬＰガスを熱源とする空調機を、天王、三

吉、三好丘、緑丘の４校に取り付けるもので、市内６小学校相談室等空調

機設置事業については、空調機が設置されていない相談室、北部、三吉を

除く６校と、児童クラブ室に空調機を設置するものです。南部小学校及び

黒笹小学校屋内運動場照明設備ＬＥＤ化事業については、体育館の照明を

ＬＥＤ化するものです。三好丘小学校渡り廊下改修事業については、筋ジ

ストロフィーの児童のために、校舎と体育館をつなぐ渡り廊下の段差を解

消するための工事です。黒笹小学校職員室電話設備取替事業については、

職員室の電話機を更新するための設計を行うものです。 

資料４０、４１ページ中学校施設整備事業をお願いします。 

新規事業南中学校大規模改修(２期)事業については、特別教室棟、技術

科棟、武道場の改修工事を行います。また、特別教室棟は増築工事も実施

し、令和５年度から６年度の継続事業で実施します。市内３中学校相談室

等空調機設置事業については、三好中、北中、三好丘中の相談室４室への

空調機の新設と、三好丘中の図書室及び和室の空調機が故障したため取り

替えを行うものです。三好丘中学校屋内運動場照明設備ＬＥＤ化事業につ
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いては、体育館の照明器具をＬＥＤに取り替えるものです。 

資料４７ページ地区公民館運営費・文化活動補助事業をお願いします。 

新規事業地区公民館管理運営事業補助金については、三好下・打越・明

知上・莇生の各行政区からの要望に基づき、地区公民館の雨漏りなどの修

繕を実施する工事費を補助します。 

資料５４、５５ページ家庭教育地域活動推進事業をお願いします。 

新規事業放課後子ども教室開催事業については、令和５年度は北部小、

天王小の２校で試行的に実施し、令和６年度からは全校に拡大して実施す

る予定です。既に、プロポーザルの結果、放課後児童クラブと同じ事業者

と契約し、開設のための準備を進めているところです。 

資料５８ページ資料館施設管理事業をお願いします。 

新規事業花壇管理業務委託については、資料館敷地内にある花壇を適正

に管理すること、また展示ケース飛散防止フィルム貼付工事については、

２階展示室の展示ケースのガラスの飛散を防ぐことにより来館者の安全を

図ります。 

資料６１ページ石川家住宅管理事業をお願いします。 

新規事業井戸場前主屋屋根修繕工事については、経年劣化により損傷の

激しい主屋屋根を修繕工事します。 

資料７３ページカヌー競技推進事業をお願いします。 

新規事業カヌー競技関係備品整理事業については、審判艇カタマランの

船外機購入と三好池カヌーセンター敷地内の不用備品を処分します。また、

全国中学生カヌー大会開催事業については、７月に予定されています全国

中学生カヌー大会の開催のためカヌー競技全国大会みよし市実行委員会へ

２００万円の補助金交付と大会実施に必要なカヌースプリントコースＢ級

コースの公認を取得します。 

資料７６ページ給食センター維持管理事業をお願いします。 

新規事業カートイン蒸し器オーバーホール修繕については、調理に使う

カートイン蒸し器の経年劣化による修繕、学校給食センター建具改修工事

については、防音工事の際、ガラリを取り外す必要がありますが、ガラリ

は建物と一体となっており、外したガラリは再利用ができないため、今後

の維持管理に適したカバー工法によりガラリを取り付けるものです。プレ

ハブ型冷凍冷蔵庫の購入、高速度ミキサーの購入については、経年劣化に

よる更新です。 

 

議案第２号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

２点お伺いしたいのですが、まず、２ページの真ん中ほどにある笑顔輝

く子ども基金積立事務の笑顔輝く子どもとはどのような活動でしょうか。

２点目は４７ページの補助金のところですが、交付先が８団体とあるので

すが、どうして８なのか教えてください。 

 

１点目に御質問の笑顔輝く子ども基金は、学校教育に関するもの、幼児
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教育で保育園等の施設整備とか教育環境の整備を図ることを目的とした事

業です。 

 

８地区になっているのは、行政区２５のうち地区公民館がある８行政区

の地区公民館に対し、１館あたり光熱水費などに充てる分の３０万円補助

しているものです。 

 

公民館のないところと区別する基準というものはありますか。 

 

市の公民館というのが、この行政区の８館だけであり、それ以外の行政

区の施設は集会所などであり、協働推進課が支援しています。公民館と呼

ばれるものは生涯学習推進課で支援させていただいています。 

 

金額は同じなのですか。 

 

公民館の建物の維持管理のために公民館のある８行政区に３０万円を限

度に補助しております。その他の行政区は、行事とか活動に対しては協働

推進課が一括して補助しています。行政区の規模や活動内容に応じての補

助となるので、一律ではありませんが基準に基づいて補助しているもので

す。 

 

その他質疑はありますか。 

 

【質疑なし】 

 

質疑ありませんので、議案第２号教育予算、その他議会の議決を経るべ

き議案に関する意見の申出について、原案を可決することに賛成の委員の

挙手を求めます。 

 

【挙手全員】 

 

挙手全員です。よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

 

 承認第１号につきましては、非公開の議案ですので、この議案の採決が

終わるまで、傍聴者の方は会議室から退出してください。 

 

 【傍聴者退出】 

 

承認第１号の説明をお願いします。 
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日 程 ５ 

【協議及び

報告事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教 育 長 

 

 

 

教 育 長 

 

 

教 育 長 

 

教 育 部 長 

 

 

 

 

 

 

教 育 長 

 

各 委 員 

 

教 育 長 

 

教育行政課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

承認第１号 

非公開のため、議事録についても非公開 

 

【結果】   原案どおり承認 

 

 

 傍聴者の会議室への入室を許可します。 

 

 （傍聴者入室） 

 

日程５、協議及び報告事項に入ります。次第に従って、協議及び報告を

お願いします。 

 

 ３月教育委員会行事予定について説明をお願いします。 

 

 令和５年３月の行事予定は、資料８ページから１０ページのとおりです。 

 教育委員の皆さまにご案内させていただく行事といたしましては、３月

７日火曜日の中学校卒業式、１４日火曜日の教育委員協議会及び第３回教

育委員会定例会、２０日月曜日の小学校卒業式、３１日金曜日の第１回教

育委員会臨時会及び退職辞令伝達式及び褒章・表彰授与式であります。そ

れぞれご案内いたしますので、よろしくお願いします。 

 

ただいまの説明について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

 【質疑なし】 

 

 続きまして教育行政課からの報告事項について説明をお願いします。 

 

資料１１ページをお願いします。教育行政課からは、審査承諾をした後

援等申請の報告について報告させていただきます。 

審査承諾をした後援等申請は、過去に後援等の実績のある事業はなし、

新たに後援等の申請があった事業は３件です。 

個別の内容を順にご説明させていただきます。 

６５番アートキャラバン２０２３劇団風の子中部「ギャング・エイジ」

みよし公演、申請者は劇団 風の子中部、開催日は令和５年６月３日、会

場はカネヨシプレイスです。内容は、青少年児童向けの演劇公演です。本

市の他に、長久手市、日進市、東郷町、豊田市及び愛知県の各教育委員会

への後援を依頼しています。 

６６番子育て＆マネー お勉強会、申請者はママラボ愛知西、開催日は

令和５年３月１２日、会場は、おかよし交流センター会議室です。内容は、
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教 育 長 

 

各 委 員 

 

教 育 長 

 

 

歴 史 民 俗 

資 料 館 長 

 

 

 

 

０歳から６歳までの子どもを持つ親を対象としたコミュニケーション等の

講座の開催です。  

６７番愛知文教大学 学び合う学び研究所セミナー、申請者は愛知文教

大学学び合う学び研究所、開催日は令和５年４月１５日から令和６年３月

１６日までの間、２０回開催となっています。会場は愛知文教大学、内容

は教師や教員志望の学生向けの授業づくりや学校づくりを学び合う勉強会

の開催です。本市の他にも、愛知県教育委員会の他、県内各市教育委員会

へも後援の申請をしています。以上３件です。 

続いて、１２ページ令和４年度みよし市未来塾実施報告です。冬休みの

未来塾の利用実績がまとまりましたので、報告させていただきます。 

今回は、３日間の実施で、中学校４校で合わせて延べ３８人の生徒の利

用がありました。アンケート結果によりますと、来年度の参加についても、

半数以上が参加を希望しております。 

また、自由意見の中にも、周りが集中して取り組んでいるので、自分も

集中できた、とか、わからない箇所を聞きやすいという声がありました。

今後も、今回の反省を生かして、実施してまいります。 

続いて、１４ページからは、令和４年度みよし市教育委員会褒章者の一

覧です。 

感謝状は６人、校長、教頭等での定年退職者、教職経験３０年以上で、

かつ、本市在職期間が１０年以上の退職者です。 

次ページは、皆勤賞で、６か年皆勤の６人、次ページは９か年皆勤の２

人です。 

続いて、１７ページは小学生の賞状受賞者です。賞状は、県大会の規模

では優勝、東海大会の規模では３位以上、全国大会規模では入賞、国際大

会規模では出場が基準となっており、こちらに掲載の１０人が該当しまし

た。 

また、１９ページからは、同じく賞状の中学生３４人、また、２４ペー

ジは、団体１チームが該当しています。以上、説明とさせていただきます。 

 

ただいまの説明について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

【質疑なし】 

  

続きまして歴史民俗資料館からの報告事項について説明をお願いしま

す。 

 

第６回石川家住宅「クイズラリー」について、ご説明いたします。 

資料の２５ページをお願いします。  

参加者にクイズ用紙をお渡しし、石川家住宅内をめぐりながらクイズを

解くことによって、石川家住宅の特徴や昔の生活様式などに関心を抱いて

もらうことを目的に開催するものです。 

参加者全員に参加賞を、正解の状況に応じて記念品をお渡しします。 
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教 育 長 
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教 育 長 

 

スポーツ課長 

 

 

 

 

 

 

 

開催日は、３月１１日の土曜日で、午後１時３０分から３時３０分まで

実施いたします。 

 

ただいまの説明について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

【質疑なし】 

 

続きまして、学校教育課からの報告事項について、説明をお願いします。 

 

２６ページを御覧ください。卒業期並びに学年末・学年始め休業中にお

ける児童生徒の指導等について説明させていただきます。こちらにつきま

しては、特に重点をおいて学校へ通知したことについて、下線が引いてあ

ります。２７ページを御覧ください。重点をおいた中でも「イ 強い心理

的負担を受けた場合の対処方法の指導と相談先の周知」について説明いた

します。相談窓口につきましては、本日配布いたしました「みよし市教育

委員会 相談事業のご案内」を御覧ください。黒星の下線部分に「中学校

卒業後１９歳まで相談できます」と記載しました。卒業後でも相談できる

ことを強調して、悩みを抱える若者の適切な支援につなげたいと考えてい

ます。裏面には、「２４時間子供ＳＯＳダイヤル」やＳＮＳによる相談窓口

も掲載しています。この案内を春休みの前に全ての児童生徒へ配付し、相

談窓口を周知します。２８ページを御覧ください。「オ 携帯電話、スマー

トフォン等を使用する際のルール等の指導の徹底」につきまして、多くの

児童生徒が携帯電話やスマートフォンを使用している現在、トラブルに巻

き込まれないか大変心配しているところです。学校ではタブレットを活用

した学習を行っており、その都度、適切な使用方法を指導していますが、

春休みを健全に過ごすことができるように、繰り返しメディアの使用につ

いて指導を行っていきます。以上説明とさせていただきます。 

 

ただいまの説明について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

【質疑なし】 

 

続きまして、スポーツ課からの報告事項について、説明をお願いします。 

 

２９ページになります「ドラゴンズベースボールアカデミーみよし市校」

開校についてです。令和５年１月２０日に締結しました中日ドラゴンズと

の相互支援協定に基づいて、連携事業の第１弾として三好公園野球場を開

催会場にドラゴンズベースボールアカデミーみよし市校を令和５年４月か

ら開校いたします。 

１の開催趣旨は、野球を通して子どもたちにスポーツの楽しさ、喜びを

体験する場を提供し、子どもの学び、自発的な取り組みを推進します。３

の開催日は、毎週火曜日で年間で４０回開催します。４のコースは、対象
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学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

は小学生で、キッズコースは本当の初心者、ジュニアコースは初心者から

経験者までレベルに合わせた内容、エキスパートコースはもっと上手くな

りたい人が参加するコースです。 

この教室に参加した子どもたちで野球を続けてみたいと思った方を市内

少年野球チームへの加入でつなげる連携をしていきたいと考えています。 

３０ページになります。令和５年度みよし市スポーツ教室の開催につい

てです。開催要項を載せています。例年、前期と後期の２回でスポーツ教

室を実施していましたが、令和５年度は総合体育館の大規模改修工事で後

半が全館閉館となるためこの前期の１回のみの開催となります。 

開催する教室は、２の目的に（１）から（４）の４つの教室を開催しま

す。それぞれ、週１回の１０回開催です。 

４の参加資格は、市内在住または在勤、在学、在園の人です。５の申込

方法は、インターネットによるものと申込用紙で受付していきます。６の

申込期限は、３月３１日まで。３２ページが、それぞれの教室の募集対象

者、開催日、定員、受講料等になります。 

３３ページをお願いします。第１６回カローリング交流会の開催要項で

す。 

昨年は、コロナ禍で参加者の人数制限等を行って開催してまいりました

が、令和５年度は制限なしで募集していきます。 

４の開催日は、令和５年５月１４日（日）、５の会場は三好公園総合体育

館アリーナ、７の参加費は一人２００円、申込期限は４月３０日まで、広

報とホームページで募集、小中学校と保育園、幼稚園には申込用紙を配り

たいと思います。以上です 

 

ただいまの説明について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

 

今の御説明の内容とは違いますが、中学校の部活動が来年度から地域移

行になることが広報にも掲載されており、３月に説明会が開催されるとい

うことですが、この説明会で話される要旨をお聞かせください。 

 

今、まさに部活動改革検討委員会で話し合われている最中ですが、部活

動の地域移行について、令和５年度からは休日、つまり土曜日及び日曜日

の活動を地域移行し、これから３年間かけて受け入れ体制を進めていこう

という説明をします。今現在、総合型地域スポーツクラブや文化協会など

受入れいただけそうな団体に条件とか方法などを相談しているところで

す。 

来年度は、できる部活動から始めていきたいと考えています。現在のと

ころカヌー部はカヌー協会に、柔道部は一つの中学校でまとめて活動する

ことを考えています。それ以外の部活も各団体等と話をしていますが、受

入れ体制が整ったところで、令和５年度から７年度までの３年間かけてす

べての部活動を地域移行できるようにするためこうした趣旨を説明する予

定です。 
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日 程 ６ 

【閉会宣言】 

教 育 長 

 

 

 

 

 

清 水 委 員 

 

 

学校教育課長 

 

教 育 長 

 

各 委 員 

 

教 育 長 

 

教 育 長 

 

教 育 長 

 

 

教 育 長 

 

事 務 局 

 

 

付け加えますと、中学校体育連盟、教員たちが作っている団体ですが、

それらは夏の大会等を開催していますが、令和７年までは全国中学校体育

連盟主催の全国大会を確実にやっていくという発表があったので、学校単

位の部活動が無くなる訳ではありませんよということも含めて説明してい

こうと思っています。 

 

土日は部活動を地域移行ということですが、平日は今までのように先生

方で対応されるのですか。 

 

おっしゃるとおりで、平日の部活は今までと変わりはありません。 

 

他に質疑はありますか。 

 

【質疑なし】 

 

 他に報告事項はありますか。 

 

なければ、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

 

日程６、令和５年みよし市教育委員会第２回定例会を閉会します。 

（午前１０時４８分） 

 

次回の開催予定の調整をお願いします。 

 

次回は、令和５年３月１４日火曜日午前１０時から、市役所６階６０１、

６０２会議室におきまして、令和４年第３回定例会を開催いたします。 

 

 


